
Inklusivleistungen:

- TAXI-Service ab Haustür

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC, Miniküche  etc.

- Seereise Rotterdam - Hull

- 2x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in einer

Doppelkabine innen

- 2x Abendessen an Bord der Fähren

- 5x Übernachtung mit Halbpension in Hotels der

guten Mittelklasse

- Stadtführungen in Glasgow & Edinburgh

- Rundfahrt Highlands

- Bootsfahrt auf dem Loch Ness

- Eintritt Urquhart Castle

- Eintritt Inverewe Gardens

- Besichtigung einer Whisky-Brennerei inklusive

Kostprobe

- Möglichkeit zum Besuch Military Tattoo (Aufpreis)

- Seereise Hull – Rotterdam

- TAXI-Service bis Haustür

- Reisepass erforderlich

- Eintrittsgelder exklusive

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tickets Military Tattoo PK4 60 €

Tickets Military Tattoo PK3 99 €

Tickets Military Tattoo PK2 128 €

Tickets Military Tattoo PK1 180 €

Doppelkabine außen 75 €

Termine & Preise:

06.08.2024 - 13.08.2024 - Gute Mittelklassehotels (Schottland)

Doppelzimmer 1640 €

Einzelzimmer 1955 €

Schottlands Hochlandmelodie & Military Tattoo in

Edinburgh - 8 Tage

Top-Reisezeit mit Military Tattoo

Lassen Sie sich verzaubern von den schottischen Highlands und entdecken Sie Burgen und

vielleicht sogar das sagenumwobene Ungeheuer von Loch Ness. Erleben Sie zudem das

Military-Tattoo: Es ist die spektakulärste Militärparade der Welt und findet vor

imposanter Kulisse des Edinburgh Castle, statt.

 

1. Tag: Rotterdam - Hull

Nachmittags gehen Sie dann an Bord des Fährschiffes des DFDS und nehmen Kurs auf Nordengland. Abendessen an

Bord.

2. Tag: Newcastle – Raum Glasgow 

Nach dem Frühstück an Bord erreichen Sie das englische Festland. Ihre Route führt Sie entlang des weltberühmten

Hadrian's Wall in Richtung Schottland. Sie queren die englisch-schottische Grenze und gelangen durch die

sanfthügeligen Southern Uplands am späten Nachmittag nach Glasgow. Die größte Stadt Schottlands hat sich

heute zu einer Kunst- und Kulturmetropole entwickelt. Übernachtung im Raum Glasgow.

3. Tag: Hochlandmelodie mit Loch Ness 

Über eine der schönsten Panoramastraßen des Landes führt uns der Weg in nördliche Richtung entlang des

lieblichen Loch Lomond. Danach erwartet uns das spektakuläre Hochlandtal, das Glen Coe, das sowohl für seine

Landschaft als auch für seine Geschichte und den Kampf zweier mächtiger Clans bekannt ist. Weiter führt uns die

Route zum berühmtesten See Schottlands – Loch Ness. Hier erkunden wir Urquhart Castle und Sie können bei einer

kleinen Bootsfahrt auf dem See nach Nessie Ausschau halten. Am Abend beziehen Sie Ihr Hotel im Raum

Aviemore/Inverness.

4. Tag: Nord-West-Highlands 

Traumhafte, idyllische und oft menschenleere Landschaften erwarten Sie auf Ihrer Route durch die nordwestlichen

Highlands: Hier besuchen wir Inverewe Garden, einen der nördlichsten botanischen Gärten der Welt. Vorbei am

mystischen Loch Maree und über Achnasheen kehren Sie zu Ihrem Hotel vom Vortag zurück.

5. Tag: Edinburgh - Military Tattoo

Ihre heutige Etappe führt Sie aus den Highlands in die schottische Hauptstadt Edinburgh. Unterwegs besuchen Sie

eine Whisky Destillerie. Lassen Sie sich die Herstellung des Malt Whiskey zeugen und nehmen Sie eine Kostprobe.

Nachmittags entdecken Sie Edinburgh, den kulturellen Mittelpunkt Schottlands, bei einer Führung. Nach dem

Abendessen erwartet Sie um 21.30 Uhr das Highlight der Reise (Extrakosten): das Military Tattoo, eine

Militärparade mit Dudelsackspielern, Tänzern, und einzigartigen Lichteffekten vor der bezaubernden Kulisse des

Castles. Übernachtung im Raum Edinburgh.

6. Tag: Freizeit Edinburgh 

Genießen Sie den Tag individuell in Edinburgh!

7. Tag: Freizeit Edinburgh - Hull

Nach dem Frühstück Rückfahrt zum Fährhafen antreten. Abendessen an Bord.

8. Tag: Rotterdam - Rückreise

Mit einer schottischen Melodie im Ohr treten Sie die Reise in die Heimat an.

 

Gute Mittelklassehotels (Schottland)

Sie wohnen in landestypischen Hotels der guten Mittelklasse. Alle Zimmer verfügen über Bad o. DU/WC, TV und

Telefon.
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